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Каждый из нас знает, что сказки переходят от одного поколения к другому и несут за собой отпечаток накопленного жизненного опыта, который, так или иначе, касается каждого. В них нередко говорится о том, каким должен быть настоящий человек. Сказки владеют удивительной силой воспитания, которое так важно заложить в человеке с самого раннего возраста. Сказка — это душа народа, с простым содержанием и очень глубоким смыслом. Нельзя прочитав сказку, не испытать чувства радости или огорчения, нельзя не прочувствовать переживания полюбившегося вам героя. Влияние сказки на ребенка очень велико. Если правильно преподнести ребенку содержание, используя все правила чтения, то даже самый непослушный капризуля может стать понятливым малышом.

















Цель : Сформировать интерес к сказкам к устному народному творчеству, желание обыгрывать сказки.
 Задачи:
- образовательные: формировать желание и интерес к прослушиванию сказок.
 - развивающие: развивать эмоциональную сферу детей, развивать воображение, фантазию, творческие способности; двигательную активность детей память, мышление, внимание. Вызвать желание детей развивать своё воображение и фантазию;
- воспитательные: Воспитывать умение бережно относиться к книгам, предметам театрально- игрового оборудования.
Материалы и оборудование: пластилин желтого цвета, доска для лепки, влажные салфетки.















                                                 Ход занятия:

Воспитатель: Доброе утро ребята. Сегодня у нас необычный день. У нас сегодня день сказок. Да, не простых сказок, а волшебных. И проведем мы его по-сказочному. Сегодня мы с вами отправимся в путешествие по необычному и удивительному миру, миру сказок. Но где же он находиться? Ребята, вы знаете?
Дети: Нет.
Воспитатель: А узнать, где находиться это сказочный мир мы позовем на помощь помощника. А кто это вам поможет узнать загадка:
У меня листочки есть,
Всех их вам не перечесть.
Есть картинки и слова.
Ну, скажите, кто же я.
(Книга).
Ответы детей.
Воспитатель: Правильно, ребята, это книга. Но эта книга необычная. Это книга королева всех сказочных книг
Воспитатель: Ребята, давайте, спросим у книги, подскажет ли она нам где находиться страна сказок?
Дети спрашивают.
Книга: Конечно, помогу. 
дети с воспитателем усаживаются на импровизированный ковер-самолет и берут с собой книгу. Звучит медленная музыка.
Воспитатель: А вот и первая остановка. (Открывает книгу, читает загадку) :

Он не низок не высок.
Он не узок не широк.
Это домик для друзей
Очень маленьких зверей.
(Теремок).
Ответы детей.
Воспитатель: Молодцы, ребята. Это- теремок. (Воспитатель ставит макет теремка). Ребята смотрите, это же теремок. Рассматривают теремок. А давайте вспомним, кто жил в теремке.
Ответы детей: Мышка-норушка, лягушка-квакушка, зайка-попрыгайка, лисичка- сестричка, волчек-серый бочок, медведь косолапый.
(Когда дети называют героев сказки, воспитатель одевает на них маски героев сказки «Теремок»).
Воспитатель: Летим дальше. (Садятся на ковер-самолет. Играет музыка).
Воспитатель: А вот и другая остановка.Открывает книгу, читает загадку:
По амбару он метен,
По сусекам он скребён.
Он от бабушки ушел,
И от дедушки ушел.
У него румяный бок,
Кто же это? (Колобок).
Воспитатель: Ребята, а давайте слепим с вами колобка
«Лепка колобков из пластилина.»
Цель: Вызывать у детей желание создавать в лепке образы сказочных персонажей. Формировать навык раскатывать пластилина круговыми движениями ладоней рук, закреплять навык лепки предметов круглой формы.
Воспитатель: Летим дальше. (Садятся на ковер-самолет. Играет музыка).
Воспитатель: А вот и другая остановка.Открывает книгу, читает загадку:
Ходит зёрнышки клюёт. Яйца в гнёздышко несёт. «Ко-ко-ко» по улице. Кто гуляет?
 (Курица)

Подвижная игра «Курочка и цыплята».
Вышла курочка гулять, (ходят по группе
Свежей травки пощипать
А за ней ребятки, (гуляют врассыпную
Жёлтые цыплятки
Ко-ко-ко-ко, ко-ко-ко. (вос-ль грозит «цыплятам»
Не ходите далеко, пальцем)
Лапками гребите, (ногой «ищут» зёрнышки)
Зёрнышки ищите.
Съели толстого жука, (стучат пальчиком по
Дождевого червяка, полу, «клюют» (зёрнышки)
Выпили водицы, (имитируют, как пьют воду)
Полное корытце.
На скамейке у дорожки, (убегают от кошки на
Улеглась и дремлет кошка, стулья)
Кошка глазки открывает,
И цыпляток догоняет
Воспитатель: Полетим дальше?
Дети: Да.
Садятся на ковер-самолет. Звучит музыка.Воспитатель открывает книгу, читает загадку:
В поле её дед растил,
И огромной вырастил.
Вытащить никто не мог,
Пока мышонок не помог.
(Репка).
Рассматривание иллюстраций к сказке «Репка».
Беседа:
-Кто посалил репку?
-Какая выросла репка?
-Кто помогал деду тянуть репку?
-Кто вытянул репку?
Воспитатель: Молодцы, ребята. Очень хорошо помните сказку про репку. Но нам надо лететь дальше. (Садятся на ковер самолет).Звучит музыка. Медленная музыка сменяется песней «Приходи сказка».
Дети танцуют под веселую песенку «Приходи сказка».
Воспитатель: мы попали на последнюю остановку сегодняшнего путешествия. Здесь живут все книжки-сказки. А наша помощница книга их королева.
Дети рассматривают выставку книг со сказками. Листают их. Рассматривают.
Воспитатель: Ребята на этом наше путешествие заканчивается и нам пора отправляться в группу. Давайте скажем до свидания нашим друзьям книга
Дети: До свидания, книги.
Садятся на ковер-самолет. Летят в группу.
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